
nemzokepessegvesztesiok170722

FELHÍVÁS A HÍRMÉDIUMOK SZERKESZTŐIHEZ ÉS VEZETŐIHEZ
(közérdekű bejelentésként a hírközlés tisztaságáért felelős államtitkárhoz)

Reggeltől estig, az első helyen kellene foglalkozniuk vele, hogy az izraeli
Haarec  lap  miért  jósolta  2050-re  a  „nem  keleti  férfiak”  teljes
nemzőképtelenségét! Miért is nem érdekli a hazai rádiókat és televíziókat,
hogy  2050  után  nem  lesz  nemzőképes  magyar??  KIDERÍTETTÜK  az
okát: A MÉRGEZŐ KÁLIUMTARTARTALMÚ, káliummal műtrágyázott
növények fogyasztására és konyhasó helyett kálisóval sózásra kényszerítés
az oka.  Ezzel  mérgezik nemzőképtelenné az állatokat  és embereket.  Ez
okból  kevesebb  naponta  száznál  is  többel  a  magyar!  Azóta  ajánlják
egészségjavításra  a  nem  keleti  országokban  a  káliumtúladagolást  és  a
hiányos  konyhasópótlást,  amióta  1950-ben  Nobel  díjat  kaptak  a
mellékvesekéreg kutatók, akik a fajirtó hatását konkrét hatás mérésekkel
bebizonyították.  Az  internetes  média  a  „sós  ízek  szabadságát  nyújtó
nátriummentes  BONSALT  (jósó)  kálisóval”  is  hülyíti  a  magyarokat.
Kosher étkezési sóként is reklámozzák az interneten, a „Nemzeti Stop só
program, Menzareform” keretében, a patkányméreg kálisót. Nem elhinni
kell  a  kálisó  életrövidítő  méreghatását!  Közvetlenül  látni  lehet  a
nemzetközi  méréstudományi  szabadalmaim  szerinti  Antirandom
Biomonitor  fitotron  mérőterében!  Kipusztultak  a  káliummal  is
műtrágyázott  növények  ugyanakkora  aszályhatástól,  amit  a  káliummal
nem műtrágyázottak túléltek! Lásd  www.tejfalussy.com  /  8., 10. és 61.
VIDEÓ, 1., és 101. email könyv, GTS-Antirandom és MEHNAM rovatok!

Melléklet-1: STRESSZ-TOLERANCIA-ANTIRANDOM-MÉRÉS 
PAPRIKA JELZŐNÖVÉNNYEL (1983-92), (Stressz-tolerancia-
antirandom-meres-paprikaval-1983-92+Koestler+)
Melléklet-2: Nyilvános közérdekű bejelentés (OrvosiLKamara.180601a)

Bp. 2018. 07. 22. 

Tejfalussy  András  okl.  vill.  mérnök,  az  ügyet  a  korábbi  parlamenti  és
önkormányzati  megbízásai  után,  megbízás  nélküli  ügyvitel  keretében
tovább  vizsgáló  méréstudományi  szakértő.  1036  Bp.  Lajos  u.115.
(www.tejfalussy.com, tejfalussy.andras  @gmail.com, +36 20 2181408)
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